Сведения 

о проведении заседаний Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Абакане Республики Хакасия 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за 2014 год


23.01.2014 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Абакане Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).


Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о способе голосования Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (утвержденного приказом от 08.07.2013 № 117/п).

2. О рассмотрении представления начальника Управления о соблюдении начальником отдела требований об урегулировании конфликта интересов.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседание Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2. По второму вопросу принято решение об отсутствии кворума для принятия решения по представлению руководителя, о необходимости представления должностных инструкция для рассмотрения представления.
27.01.2014 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Абакане Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).


Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о способе голосования Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (утвержденного приказом от 08.07.2013 № 117/п).

2. О рассмотрении представления начальника Управления о соблюдении начальником отдела требований об урегулировании конфликта интересов.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседание Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решения путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2. По второму вопросу принято решение о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении начальником отдела отдельных должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Рекомендовать начальнику Управления перевести начальника отдела в другое структурное подразделение Управления.
04.09.2014 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Абакане Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о способе голосования Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (утвержденного приказом от 08.07.2013 № 117/п).

2. О рассмотрении проверки соблюдения должностными лицами Управления законодательства о противодействии коррупции, проведенной прокуратурой г. Абакана в отношении специалистов Управления.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседание Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2. По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:
– о предоставлении работниками достоверных сведений;


- о предоставлении работниками недостоверных сведений о доходах, рекомендовать начальнику Управления применить к работникам меру ответственности в виде лишения премии;


- рекомендовать начальнику Управления предупредить работников о недопустимости нарушений требований законодательства о противодействии коррупции;

- указать руководителям структурных подразделений Управления, ответственных за реализацию полномочий в сфере противодействия коррупции на необходимость проведения в срок до 01.12.2014 разъяснительной работы.
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